

AUT

AUCKLAND UNIVERSITY
OF TECHNOLOGY

NEW ZEALAND

学生故事 | Froilan

奥克兰理工大学预科毕业生的故事

Q1. 请先简单介绍一下自己吧!

我叫Froilan Hernandez, 曾在UP国际学院就读奥克兰理工大学预科课程, 目前(截至2025年7月)正在奥克兰理工大学(AUT)攻读工程荣誉学士学位, 主修电气与电子工程。

Q2. 可以分享一下你的成长背景吗?

我来自菲律宾, 但从9岁左右开始就在卡塔尔长大, 因为我父母在去中东工作。虽然大部分时间都在卡塔尔生活, 但我一直接受的是菲律宾的教学体系, 这让我始终与自己的文化保持紧密联系。

Q3. 你为什么选择来新西兰留学?

新西兰给我的感觉非常好, 这里安静、和平, 教育体系也很有支持性。我希望能在一个既能促进学术成长, 又有空间发展个人能力的环境中学习。另外, 我有一位叔叔住在新西兰, 我在UP国际学院上学期间就住在他家里, 这也是我选择这里的一个重要原因。

Q4. 你是怎么了解到奥克兰理工大学的预科课程的?

我叔叔帮我们联系了一位留学中介, 对方向我推荐了UPIC的预科课程, 因为这条路径非常适合我之前在卡塔尔接受的K-12教育体系。而且我本来就计划进入AUT, 所以UPIC对我来说正好是通往目标大学的理想路径。

学生档案

姓名

Froilan Steve
Tolentino Hernandez

国籍

菲律宾

完成课程

奥克兰理工大学预科课程(速成)

本科专业

奥克兰理工大学
工程荣誉学士第一年

Q5. 你觉得预科课程怎么样？

从 UPIC 到 AUT 的过渡非常顺利。有一门课叫做 高等教育学习技巧，会教你如何管理时间、规划课程安排、以及保持良好的学习与生活平衡。这门课对我适应大学生活帮助很大。

Q6. 你在预科阶段学了哪些课程？

我学了学术写作、物理，还有一些像媒体研究之类的课程。但我最喜欢的是物理。有一位老师叫 George Monk，他彻底改变了我看待这门课的方式。他总是说：“别把问题搞得太复杂，要学会简化。”这句话让我记忆深刻。

Q7. 预科课程对你在AUT的学习有帮助吗？

当然有。预科中学习的代数和物理对我现在学工程中的静力学特别有帮助。我提前了解了一些内容，所以在大学开始的时候不会感到措手不及。



”

“别忘了平衡学习与生活，去结交朋友、创造回忆吧。大学不只是为了拿高分，珍惜时光，它转瞬即逝。”

Q8. 你在UP国际学院中的社交体验如何？

这里的社交氛围非常多元。我认识了很多来自东南亚的学生，比如缅甸、越南和新加坡。我们都有同一个目标，所以彼此互相帮助。我们还约定好“一个也不能落下”。现在我们大多数人都升入了 AUT，虽然现在读的专业不同，但我们经常在走廊里碰面，有机会还是会聊聊天、保持联系。

Q9. 你是AUT预科的学生大使，可以简单介绍一下这个工作吗？

作为学生大使，我主要负责帮助那些在完成预科后希望升读AUT的同学。如果你感兴趣，可以到我们的AUT预科的官网看看我们的故事、照片和视频。你也可以在网站和我或其他学生大使聊天，我们很乐意分享自己的经验！

AUT大学校园生活

Q10. 你为什么选择 AUT？

我选择 AUT 是因为AUT在学业和学生生活之间取得了很好的平衡。而且他们非常注重实践教学，不只是学理论，更多的是动手做项目。他们还有职业发展支持，这一点我也很看重。

Q11. 你未来有什么目标？

目前我大部分时间都在 City 校区的WZ教学楼，那是工程和计算机科学学生的主要学习空间。这里的学习氛围很专注，但人们也都很有友好。接下来几年我们会开始做一些大型项目，我很期待能把学到的知识真正应用到实践中。

Q12. 你未来的目标是什么？

我现在正在读工程荣誉学士，主修电气与电子工程。虽然还没确定将来具体要做什么工作，但我对机器人和自动化系统很感兴趣。我希望能在新西兰长期工作，最终有机会拿到公民身份。